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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2019, REALIZADA NO DIA 08 DE OUTUBRO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Ás dezenove horas do dia oito de outubro de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 10ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues - Otojanes Leite de Oliveira - 

Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo – Djailto Barbosa de Melo – Emilson 

Figueiredo Tavares – Aldilas Hungria Toledo – Rogério da Silva Souza – Rogério de Macedo 

Fernandes – Rogério Mendes Paes - Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da Silva. Havendo 

número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário 

a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Não teve expediente. 

ORDEM DO DIA: Na pauta de votação o Projeto de Decreto Legislativo n°158/2019 de 02 de outubro 

de 2019, autor Vereador Otojanes Filho. O mesmo foi aprovado por unanimidade. O Processo 

n°078/2019 não foi votado.  GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Dejá fala das eleições 

realizadas para conselheiro tutelar no ultimo domingo.O Edil chama a atenção para o fato de diversas 

irregularidades que foram cometidas por candidatos e seus padrinhos. Afirma que a população 

compareceu as urnas para exercer seu direito de cidadania, mas muitos foram impedidos por culpa do 

TRE. Diz que vai apresentar um projeto de Lei que obriga a todos os conselheiros da nossa Cidade a 

freqüentar um curso de capacitação para poder desenvolver suas funções. Justifica seu Projeto, 

afirmando que a maioria dos conselheiros não tem preparo para lidar com tamanha responsabilidade. 

Aparteado pelo Vereador Aldinho Hungria, o mesmo elogia o orador pelo projeto e desde já anuncia 

seu apoio incondicional. Fala que também constatou diversos problemas nas eleições de domingo. 

Segue aparteado pelo Vereador Rony Ferraz, que alega quando o vulnerável é estuprado, na maioria 

dos casos essa brutalidade acontece em casa e que dificilmente chega ao conhecimento das autoridades, 

e que essa pessoa carrega esse trauma pro resto da vida. Pela ordem o Vereador Xexéu manifesta o seu 

repúdio contra quem comete esse crime, e com o agravante, quando é contra as nossas crianças. Na 

tribuna o Vereador Titinho fala que diversos homens públicos estavam ligados diretamente ás eleições 

de domingo, o que lhe causou muita estranheza. Diz que muitas pessoas passaram por filas enormes e 

não puderam votar. Afirma que faltou organização por parte do TRE. Ainda em sua fala, diz que o 

Prefeito Dr João fechou duas unidades de saúde ao mesmo tempo, e que isso está causando um caos no 

atendimento aos munícipes. Fala que o Prefeito continua na mesma linha de ação de quando era 

Secretário de Saúde de Meriti. Fechando diversos postos de saúde.  Fala que as mulheres de nossa 

cidade perderam o direito de ter seus filhos aqui, pois não existe mais maternidade em São João de 
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Meriti. Na tribuna o Vereador Doca Brazão fala que toda obra trás transtorno, seja em casa ou em uma 

unidade de saúde. O Edil deixa bem claro que os postos não estão fechados definitivamente, pois é só 

enquanto durarem as obras, e que o PAM Meriti está funcionando parcialmente. Mas que depois de 

feita, as pessoas podem perceber nitidamente as melhorias nas instalações e no atendimento. Afirma que 

os profissionais e as pessoas merecem o mínimo de condições para prestar um bom atendimento e serem 

atendidos. Afirma que só agora está sendo possível fazer todas essas obras, devido aos repasses para a 

saúde em Meriti. Aparteado pelo Vereador Aldinho Hungria, o mesmo fala que as obras devem e 

precisam ser feitas, e chama a atenção para os postos que já passaram por reformas e que hoje tem 

ótimas condições para atender a população. Segue aparteado pelo Vereador Otojanes Filho que elogia 

tudo o que o Prefeito vem fazendo pela cidade. Mesmo que para isso tenha que fechar parcialmente 

algumas unidades de saúde. Na tribuna o Vereador Tatão afirma que é necessário fazer as obras de 

revitalização dos prédios e compras de material e equipamentos, pois os pacientes merecem ser tratados 

com o mínimo de respeito. Fala que o TRE não deu à devida atenção as eleições de domingo, e por isso 

foi observado à insatisfação da população. Diz que diversas pessoas passaram pelo constrangimento de 

não poder votar. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em exercício Amilton 

Machado Domingues  afirma que as eleições de domingo deveriam ser anuladas, devido a tamanha 

falta de controle e organização por parte dos organizadores. Fala que até boca de urna estavam fazendo 

junto às urnas eleitorais. Ainda em sua fala, o Presidente fala que Meriti acaba de receber 28 (vinte e 

oito) automóveis do Governo Federal. Dentre eles, três ambulâncias e um ônibus escolar adaptado para 

portadores de necessidades especiais, e que isso só foi possível graças a Deputada Federal Rosangela 

Gomes (PRB). Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que 

para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


